
Bazsa György a debreceni tudóstársadalom kiemelkedő alakja, 

a fiziko-kémia nemzetközileg ismert és elismert képviselője. 

Tudományos munkásságáért a DAB 1998-ban Pro Scientia 

érmet adományozott neki. Ugyancsak közismert az a 

tevékenység, amelyet egyetemi vezetőként és országos 

testületekben végzett, valamint országgyűlési képviselőként és 

oktatáspolitikusként fejtett (és mind a mai napig fejt) ki. Már a 

korábbi kitüntetés átadásakor is méltatták az egységes 

debreceni egyetem megalakításában szerzett érdemeit. Kevésbé ismert tevékenységének egy 

harmadik területe: tudományterjesztő és –népszerűsítő, valamint folyóirat-szerkesztő 

munkássága. Sokat köszönhet neki a DAB első számú publikációs fóruma, a Debreceni Szemle. 

Különösen az utóbbi évtizedben igen sokat tett azért, hogy ez a folyóirat évente négy számmal 

megjelenjen mind nyomtatott, mind elektronikus formában. A szerkesztőbizottság elnökeként 

a szerkesztői munka minden mozzanatából kiveszi a részét a gazdasági és jogi tennivalóktól 

kezdve a technikai szerkesztésig. Legnagyobb érdeme mégis az, hogy biztosítja a lap magas 

színvonalát. A Debreceni Szemle egyedülálló az Akadémia területi bizottságainak tudományos 

ismeretterjesztő fórumai között. Évfolyamait lapozgatva megbízhatóan lehet tájékozódni a 

Debreceni Akadémiai Bizottság legfontosabb eseményeiről, így a jövő kutatóinak is 

megbízható forrásként szolgál majd. Legfontosabb értékét azonban azok a tanulmányok 

jelentik, amelyek közérthetően, a szélesebb közönség számára is hozzáférhetően, ám a magas 

tudományos igényt megtartva számolnak be tudományos eredményekről. Bazsa György nagy 

hangsúlyt fektet a sokszínűségre: a lapban orvostudományi és jogtörténeti írások éppúgy 

helyet kapnak, mint nyelvészeti és filmtudományi dolgozatok és a legfrissebb könyveket 

szemléző recenziók. Különösen fontos számára a helytörténeti kutatás, és sokoldalúságát 

mutatja, hogy ebben szerzőként is részt vesz. Debrecen városa, a Debreceni Egyetem és az 

Akadémiai Bizottság egyaránt elismeréssel adózhat mindazért, amit szűkebb pátriánk 

tudományosságáért tett.  

 


